

ПЯТНАДЦАТЫЙ СЕЗОН

Четырнадцать сезонов позади у самого молодого театра Новосибирска — театра оперетты. Сегодня открывается 15-й. Начнется он одной из интересных работ композитора К. Листова «Мечтатели».

Зрители снова увидят полюбившихся им героев комедии — цыганку Машу, двух фронтовых друзей и соратников по работе — Алексея Калмыкова и Матю Синеглазова, парикмахера Сундукяна, позаренка Афоню. Через призму комедийного, сатирического в спектакле показаны поступки людей, их взаимоотношения, причины тех или иных недостатков.

Какие новые работы покажет театр в новом сезоне?

22 октября состоится премьера детского музыкального спектакля «Кощеева загадка». В октябре же выйдет музыкальная комедия по пьесе испанского драматурга Лопе де Вега «Хитроумная влюбленная». Музыка к ней написал композитор А. Рабан. Режиссеры-постановщики — народный артист РСФСР

А. Мовчан и засл. артист РСФСР С. Савич. Художник — С. Болле. Дирижер — Б. Чагин.

К 50-летию образования СССР репертуар театра пополнит произведение композитора Р. Гаджиева «Ромео, мой сосед».

Из венской классики будут поставлены две оперетты: «Граф Люксембург» Ф. Легара и «Танцовщица Фанни Эйслер» И. Штрауса, драматург Л. Гуревич написал к «Танцовщице...» новый остроумный текст.

Мюзикл «Мой безумный брат» (пьеса Е. Шатуновского, музыка композитора Г. Цабалле), новья комедия С. Заславского «Такой милый доктор» и детский спектакль «Волк в сапогах» С. Прокофьева — вот очередные работы театра оперетты.

На снимке: сцена из спектакля «Мечтатели». Сундукян — арт. Г. Гросман; Паливайко — арт. И. Романко; Афанасий — арт. Ю. Павлов.

Фото И. Сочневой.

